

Приглашение

21 марта 2019

Будущие медики покажут свои знания и умения на олимпиаде «Золотой МедСкилл» в Сеченовском университете

1 апреля 2019 года в Первом МГМУ им. И.М. Сеченова пройдет Всероссийская студенческая олимпиада по практической медицинской подготовке «Золотой МедСкилл». В этом году мероприятие станет седьмым по счету и состоится в рамках X Общероссийской конференции с международным участием «Неделя медицинского образования – 2019».

«Золотой МедСкилл» – важное событие для любого медицинского вуза страны. Каждый участник получит объективную оценку своей профессиональной подготовки, что важно в карьерной траектории будущего врача, в случае успешных результатов повышается и престиж университета. Олимпиада пользуется популярностью у студентов и их преподавателей, привлекает внимание представителей медицинского сообщества – руководителей клинических центров и больниц.

В этом году участие примут более 55 команд студентов 4-6 курсов медицинских вузов со всей России и ближнего зарубежья. В торжественном открытии и основных мероприятиях студенческой олимпиады традиционно примут участие руководство Сеченовского университета, представители Министерства здравоохранения РФ, руководители Федерального медико-биологического агентства, Медицинской лиги России, являющиеся организаторами «Золотого МедСкилла».

В рамках олимпиады состоится актовая лекция Лео Бокерии, Заслуженного деятеля науки РФ, заведующего кафедрой сердечно-сосудистой хирургии № 2 Сеченовского университета, директора НИЦ ССХ им. А.Н. Бакулева, действительного члена РАН.

Затем участников ждут традиционные практические задания, среди которых:

- экстренная медицинская помощь (UrgentSkill);
- сердечно-легочная реанимация (ResuscitationSkill);
- акушерско-гинекологические навыки (ObstetricsSkill);
- интерпретация рентгенограмм (X-RaySkill);
- навыки сестринского дела (NurseSkill);
- регистрация и интерпретация электрокардиограмм (ECGSkill);
- интерпретация результатов лабораторных методов исследования (LabSkill);
- оценка навыков работы с пациентом;
- оценка командного стиля;
- творческий конкурс видеороликов презентаций команд-участников.

В этом году «Золотой МедСкилл» пройдет в Виртуальной клинике Института электронного медицинского образования (ИЭМО) Первого МГМУ им. И.М. Сеченова, созданного в 2018 года в рамках выполнения дорожной карты Проекта 5-100 и объединившего подразделения университета, включенные в систему электронного и



СЕЧЕНОВСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ

симуляционного обучения. В Институте недавно закончился ремонт, после которого преобразилась и клиника. В ней стало значительно больше станций для решения практических ситуационных задач, теперь они располагаются на двух этажах института; также обновилось учебное оборудование – участники ждут передовые модели в сфере образовательных виртуальных технологий.

Традиционно в программе Олимпиады – мастер-классы ведущих специалистов по экстренной медицинской помощи по темам «Алгоритмы действий в зоне чрезвычайных ситуаций» и др.

Идея проводить олимпиады по оценке профессиональной подготовки медицинских работников появилась в 2012 году, когда Россия стала официальным участником международной некоммерческой ассоциации WorldSkills International (WSI) (от англ. skills – навыки, мастерство), созданной в 1953 году. Ее цель – создание и повышение статуса стандартов профессиональной подготовки по всему миру. Всероссийская студенческая олимпиада «Золотой МедСкилл» проводится с 2013 года. Ее задача – объективная оценка практических навыков будущих врачей, их умения принимать взвешенные решения и применять полученные знания во благо пациентов.

Приглашаем СМИ принять участие в освещении мероприятия!

По вопросам аккредитации обращайтесь по тел. +7 (495) 609-14-00 #20-63, +7 (977) 781-70-89 или на e-mail: pr@sechenov.ru

Мероприятие состоится 1 апреля 2019 года. Начало – в 8.45.

Виртуальная клиника ИЭМО Сеченовского университета находится по адресу: Нахимовский пр., 49.